


ERRARSEEREYREIA
B =
M

AA2I TR




FRRAGERERESRET NS
n %
Lt #
N BB R 35 4
*
ARk mRER
FEBERERITIAT
B OUH RN 4

*

FrA 787X 1092 1/82 M3k 4.5 3% 90.000
1984351271 3 1 4 19844E12 7 7 8 JKAIR
ED 3 1,100, 60r=1,£60, 000
$5 7012.0807 & 0.45 7T




T Ty
15 A BB

EN *El']‘,"ﬂ‘ &f\—r ) 054 A EE D b ¥, w0
P R «— A A THEAE S REAWEE ’f&‘ ?Z‘}a
SRy Rl EERER AE2HHER
W, RIGTa R iagd, URSHETF
it WETRE CAARAGTERD AL R LI

.
53

-

oo RE A
5
\‘:'_‘h g»}\::‘

pig ‘r

pu

I R Y o

=
o
3

REAh, HHECH TRAD AR, AR BBk
oo < B CE T, <ot (E, THD, <Hm@s, <fhis,
Jf bo, <l Hy «HiE> R EIFCT B> T AET W

<HE>EMXEEREIRELEA, THHE @Iﬁ
B 4E .

AFicR¥> b bR ZARKEE. %20
ETARL BARTRENERE AERIIEZHL, A
FREWUEEAN AT AL THEM AR, AHEYEME RN
AW T R, AR IHAER, APRACYTTHAE
(BEWM I, NERETREREEHIA,

ABHREERBAG FEREEEITRIN, ATERA
YR AT RETAT T, 5%



E,

HIE i

YU H

"/\i.j&j

—t
L

w 2 e



11 ,r‘g;;'c!-jféz;;ﬁ!\ g o P L R TR TR PR PPRITRITRPRYRRY 4
TIL 5B Ao covmereessnsnr e rn st s s e e senane s 00 19
Il SAABPIBEHPER e w79
IV }i RBE S ARSI e 88

ﬂ@%g BT N 108



i
4
iy
B
e
i

[HERE]

e D AR

Hife: AT A RTR A R R T 3
O, MK R B A

i ENBO& RN It~
S5 W Fe3 0T

(RS EAHANAITHEGLES.

TR YL S EMA MDY,

HOCHEBA: HENH—AHENEL,

i IEEMICEGES, LT,

oA Fora RES ANIE, & e BT A7,

afd; Faa RZHES ABILSE 81 o« RRTA",

T BAEMERE

AL BBAPHILE——FPEHEK, BEAESA
FARREM K, e, b, ¢, d}.

fkik: WEA PR ICHEM IR R
R ok, BIERRE S NAOREBAM I,
fn{z{2? - 3xr+2=0}.

At BRSO KA, 1L B 1

e 1 &



A JURR B K

N EafRBR,

Z(J): FonBRIE.

Q: FERTIM AR (Q FNIEAT A, O Fon M
).

R s RO (R R BLE, BN Uk B,

ARG EAMXA

1 -

MHEWANS AEB, nRES BHEM—LRTR
BEANIS WABAEBMKES ANTHE, ok

BC As; ADB.

Yord: mABRAMTYE, FHBLADPELH-ATE

ART B, %A B4 AR, Bk
BC A ADB.

BAEME MTRAEA A58, R ACS, [t B& A4,

BoEh A58 4 BHYE, itk
A=P.

KT TR HER:

AC A,
g

ANFADB, B2C, PLAZC.

2. &

A 4558 BRYBTH 2
JETTREPTULR I G, M Aty
B B4k (il 1-2), iafE
¢ 2 .




ANDB.

BERIS EC A

AN =41,

SO A O BB AT TR AR — A2 B R i 2

MR LY BRI Il
AUB.

o>

ny -%T:ZE'ﬁJfE SEN R LR TS
B AR T XA R R R A M A,

L‘ir{};i EHACL T HEA BT AN

3 1

FAUL s WU ARG T b, o

A

PEIT:

[5i]
Bl OmfifA=11,2,3,4,6, 12}, B={1, 2,4,8,16),

C=1{1,2,3,6,9, 18}, kAUB, ANC.
¢ 3 @



o A {1,234, 3, 12},
I {1,2,1,8 6},
£{1,2,3,6, 4, 13},
S UR 0123 4,6 812, 16Y,
A (1,2, 3,6},

3 SRS T A OF R T PN g, HREH
RGN PR, LR THAN - T,
BREL (R0 Gk REET A UR - 1,1, 2, 2, < HOTE N,

BI2 ISR (S e D, i

(D1 & (2) 05 N

(CE T 4 7

Gy {1 712,80, (6) i {1,2,3);

(7 (1,2,3+ __ {3,2,1,

B () 1y,

(2y 0ty

3y moN

(13 ZDOA;

Sy {1pT{1,2, 3);

(6) 16 {1,235

(7) {1.2,30 =2 (3,2, 1),

B (1) EP)S5ECRIETY R K& 700 %
&y A, R.l"t LiLEN 0F N

)Y DT DRELEN N 7 SR, Hik A
SCTN, ZDON 5

N

() B @ d Ao Bl e U A b

» 4 .



Pi—h, BAEM{e) Y aflbid, FE, H {11C{1, 2,3),
1841, 2,3}, — A EER{1}6{1. 2,3}, 1C{1, 2, 3);

(4) MFURELO NI, G Z & HCH 2B,
Pigh, £{1,2,3}={3,% 1}

M3 ltd=A{1,23,6), B={1,25, 10}, C={1,3,5,
1530

(1) AN(BUC)=ANBYU (ANO);

(2) AUBNC)=(AUB)N(4U0C).

X TSRSy MBI i K o i BUC, AﬂB ANC
45 BRRETFARRIANBUO), (ANDYUMNC) %, itk
iE,

MEBA: (1) v A=1{(1,2,3,6)},

B=11,2 510},

C=11,3,5 15},
BUC={1,2,3,5,10, 15},
ANB={1, 2},
ANC={1,3},

Bk,
ANBUC)={1,2,3)},
ANBUNe)={1,z 3},

SO ANBUC)=(ANBUMAND);

(2) © BNC={1,5},

AUB={1,2,3,5,6,10},
AUC={1,2,3,5, 6,15},
S AUBNC)Y={1,2,38,5,6)},

* 5 a



AUBN AU = {1,2,3,5. 6}
S AUBNe) =AU NEUC).

(ZE—1]

L RFREATTRES:

(v)y ‘alrt -3 42-0}

(2) o 0a<<d4, Bz ABKY)

() (o, yilat2y=7, ia, ¥y A B AR

A EREE =, D, SO
(1y1__ {1} 2y “__ {0}
(3) ¢ {ab,c}; (1) vai___Aa b c}h
(3) {a, b} ___{a,b,c}; (8) {c.b,a}___{a b}
(7) {¢,b,a)___{a,b,ct; (B) 0___{1,2,3}.

. 2%1. %454, BeBMF, AF##% k7A B A B.

I 7 ~B
2
H 1, 3 ]
6 \7/ 8 10
s

Bk FA{a b} E T AR ATHLIETL
T %

5. ikA={2{2z<<5}, B={xl2>0}, £ ANB.

6. wA={(x »i3x+2y=1:B={(, Nir—y=2} C=
{Ca, 02 (26— 29=38}, D={(x,9) |60 4y=2}, £ ANB,

6



BNC, AND.
Tooxd={r]a>=2}, B={z|2>3), £ AUB.
RA={ALRZ AL B={$% =A%), £AUB.

€ e fI={1,230,6,7,10}, £ 5 §.1={1,2, 5,6, 10},
B={1,3,6,7}, £,
(1) AUB;
(z) 1N 3
3y AUG
(1) AU

100 3 a®I={x[xTN 710}, 1§48 1=(1,2, 4,5,9),
L= {1.6,7,8,10}, =357, £ AN\B, AU, ANB,
AUL, (ANBYNC, 1 B) Ui

1L L

e

3

I::. -,’{' /) (48 (] e, f}’
A= 4,\(1’ c, C"},
B:q{b’ dfe-}’

KA B ANB,AUB, ANB, 4UB, #% 2@/ £ & ¥ 1
=TT

II T SrRatn

(HERE)]

= LR A R

HEPR A e — e I8 L4800 - - LRGSR, AR
e SLRVALINUEES TV FPY b e A i g,



K (ifra Ib) #7 45 R RS

{ o z>b 4/’—'
\ o

<o | SN

,\
: n
0

2 xZh p b
T -4 _ﬁ-—‘
{ a<lz<b -
xh a b
<78
x2=b

RS s & %5V
= JLLIRAIE X ATLAVALEE 4L R FRD Bk 3
ax® +bz+e>0 (a>0),
az® +bxt-c<<0 (a>0).
CHBABCA FUR, BB 8RR, — 1, B R
1 & P RO K o 31w B ok S
mBar’ +or+cBE BN, WL Far® +ba+ e AR
BR, BRIG A — =8 5 4Lk he
— BBy~ 0 IR AN AE T B — 0k A fR
az® 4 br-c=0
IR

y=ar*{britc




e WLV RE

,\M b?i{ ’1};0 Ao N0 A<0
y’ y
LIk B
yowatbbrde |4 5 e
(>0 P % ?
MZ).x,a:zz z 0 z
A R AR
witeten | T | b | BAKR
(a7 0)fy4d :—b—b—/?j?F-Ff )
{2y 1)
J:L ezt bz Fe>C A T‘——gi
ot <z ¥ 2>z, ¢ 2hxRE
/9 (a>0) B B 5 B
F
L
A |ax?+bx+c<0
zg (@>0) 2 <z <z 5 O£ g%
a>
E3S

*20, HAHET G
HIHMAAR TR MM O FTLAH &5 % DAF PiRh A%
#l.

O LB T U R RGeS, IRPEEFIEAELS)
R, BB TR IR L



Fif. ¢ FIX e RgHE2

Ve b LRk, IF H o<h, B 4.

(1) HIARE Ma<a<b ity 9% M2 A I IF X ],
FoRHla, )

(2) M Ka<e b RASEH « D8 & WA K A,
ForHyla hl;

(3) MR ERa<a<b, a Te<bETIRE v HEE T
Rk TR TR X R, 2B Ala, b), (a, D).

R, 2 RBBEA RFEFH (~0, +0), “oo"if
LA, “—co” BT, ‘oo iRk ERY
K", R " LAY, TR AN MR, RARESR
826, v>a, a<h, a<OERFMW LY « MEA, THMRFTH
[a, +o0), (a, +-20), (—c0, b7, (—~o0, b).

AF MR RS S, SR %, BT B ik
PR,

(B8]
R ¥ |
e JO »



-— 4z-+3
21‘31>1_ x; , (1)

(2—1)" >(z+1)* —4, (2)
Jp1r B b2 T R .
B ARER0). 1 x>~1-16.
HiA A (2), & <,
Frih 5 s A 1t R

1
1‘> ~ﬁ’
z<1,

AR A R MR A
1
“"Té<-’5<1.

Te s B, dnid 1-3 Biw,

#2 BRER4
z—2>>0,
{z——5>0,
‘r—8<0,
AT NS A~ SRS R AR R R, 2t 4
B 3L RAAREXNA SRR, Bk, EREFN
PR iy 2R, AR I A TR AP E R,
. 2l G
e 11 o



